
Аналіз

обліково-статистичної роботи 
головного спеціаліста з організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області

Даний аналіз зроблений за результатами роботи головного спеціаліста організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області (далі територіального управління) за 2023 рік на виконання листа ДСА України №15-17393/23 від 18.12.2023 року, завдання і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця, який займає посаду державної служби категорії “В”, на 2023 рік, плану роботи головного спеціаліста  організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики на 2023 рік.
І. Планування роботи головного спеціаліста організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління (далі головного спеціаліста) з питань діловодства та статистики здійснюється згідно Закону України «Про судоустрій і статус суддів», «Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України» затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від 20.08.2019 року № 814 (у редакції наказу Державної судової адміністрації України від 17.10.2023р. № 485) зі змінами та доповненнями, (далі – Інструкція), «Положення про автоматизовану систему документообігу суду», затвердженого рішенням Ради суддів України № 30 від 26.11.2010 року (у редакції рішення Ради суддів України № 58 від 15.09.2016 року) зі змінами та доповненнями, (далі Положення), «Інструкції щодо роботи з технічними засобами фіксування судового засідання» затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від 20.06.2022 року № 156, «Методичних рекомендацій щодо комп′ютерної програми для автоматизації документообігу загальних судів «Д-3»., тощо.

З набранням чинності Положенням про порядок функціонування окремих підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-комунікаційної системи, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 17.08.2021      № 1845/0/15-21, Наказом ДСА України від 26 жовтня 2021 року № 362 визначено Державне підприємство «Центр судових сервісів» адміністратором підсистем «Електронний суд», «Електронний кабінет» та підсистеми відеоконференцзв’язку.
ІІ. Головний спеціаліст надає методичну та практичну допомогу у найбільш пріоритетних питаннях, а саме: 
-
методологічному супроводженню автоматизації ділових процесів в судах з ведення діловодства, архіву та судової статистики в місцевих загальних судах; 

-
здійснення збору, зведення, аналізу та опрацювання даних статистичної звітності судів з подальшим направленням до ДСА України про стан здійснення правосуддя; 
-
систематичному оновленні програмного забезпечення автоматизованої системи документообігу системи «Д-3», патчу КП «Д-3»;
-
налаштування автоматичного розподілу справ та шаблонів документів;
-
порядку виконання технічних робіт, пов’язаних з програмним комплексом КП «Д-3» та обслуговування і забезпечення працездатності комп’ютерної техніки в судах.
Крім того, постійно здійснювалась консультативна допомога у телефонному режимі, відеоконференцзв'язках з працівниками апаратів місцевих загальних судів з питань ведення діловодства, судової статистики згідно Інструкцій, Положень.
III. З метою надання практичної і методичної допомоги працівникам апаратів місцевих загальних судів надіслано для виконання:

- наказ ДСА України від 23.01.2023 року № 28 про затвердження Порядку надсилання судових повісток, повідомлень і викликів учасникам судового процесу в електронній формі відповідно до ч.1 ст. 135 КПК України, ч.13 ст.128 ЦПК України, ч.6 ст.120 ГПК України, ч.1. ст.129 КАС України, ч.5 ст. 153 закону України «Про судоустрій і статус суддів» та з метою забезпечення своєчасного інформування учасників судового процесу про час і місце розгляду справ;

- наказ ДСА України № 35 від 26.01.2023 року про приведення у відповідність до норм чинного законодавства п.6 ч.1 ст. 152 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» обліково - інформаційних відомостей про судову справу, вдосконалення звітності про стан здійснення правосуддя місцевими й апеляційними судами;
- роз’яснення листа ДП «Інформаційні судові системи» від 26.01.2023 року №240/2/16-10-23 про особливості надання у 2023 році послуг з доставкою судових повісток в електронному вигляді;
- лист ДСА України від 03.02.2023 року № 15-1282/23 про здійснення обміну службовою кореспонденцією в межах судової системи виключно в електронній формі на офіційні адреси електронної пошти судів. З метою запобігання зайвих витрат на оплату поштових послуг та забезпечення економії бюджетних коштів;
- лист ДСА України від 14.04.2023 року про надання роз’яснень щодо обміну документами в підсистемі «Електронний суд»;
- наказ ДСА від 18.07.2023 №331 про затвердження змін до Інструкції щодо роботи з технічними засобами фіксування судового засідання; 
- наказ ДСА України від 06.06.2022 №156 про впровадження механізму бронювання залів судових засідань інших судів у підсистемі відеоконференцзв’язку з 01.08.2023 року;
- наказ ДСА України від 17 жовтня 2023 року № 485 про внесення змін до Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України;
- лист ДСА України від 16.11.2023 року №15-14206/23 про оновлення сервісу видачі і пред’явлення виконавчих документів в електронному форматі;
-лист ДСА України від 02.10.2023 року № 15-11607/23 про необхідність реєстрації офіційної електронної адреси державних органів в ЄСІТС.
- наказ ДСА України № 520 від 10.11.2023 року про внесення змін до форм звітів, затверджених наказом ДСА України від 09.03.2017 № 311;
- наказ ДСА України від 17 листопада 2023 року № 533 про впровадження форми звітності №1-ПК;

- наказ ДСА України від 20 листопада 2023 року № 536 про внесення змін до форм звітів, затверджених наказом ДСА України від 23.06.2018                 № 325; 
- лист ДСА України від 30.11.2023 року № 15-15530/23 з роз’яснення ДП «Інформаційні судові системи» з питань забезпечення належного функціонування електронного сервісу щодо сплати штрафів за адміністративні правопорушення для виконання та врахування в роботі;

-наказ ДСА України від 22 грудня 2023 року № 581 про затвердження форми щомісячної оперативної звітності № 1-ВЗ. 

IV. З питання можливого протиправного втручання в автоматизовану систему документообігу суду та з метою протидії актуальним загрозам кібербезпеки та побудови зв'язків взаємодії, отримання актуальної інформації про кібернетичні загрози національного інформаційного простору головним спеціалістом застосовувались:

- рекомендації Департаменту захисту національної державної Служби безпеки України від 10.02.2022 №5/6/5/2-554нт надіслані листом ДСА України від 18.02.2022 року №5-2321/22; 
- заходи реагування ДП «Інформаційні судові системи» для запобігання ураження шкідливим програмним забезпеченням інформаційно-телекомунікаційної системи суб’єктів.
- завершення робіт у судах Івано-Франківської області спрямованих на перемикання на канали місцевих провайдерів послуг доступу до мережі Інтернет з використанням програмних засобів криптографічного захисту інформації станом на 01.06.2023 року;
- лист ДП «Інформаційні судові системи» від 05.05.2023 року №1389/2/09-20-23 про надання інформації щодо актуального переліку осіб, що мають право працювати у системі ДОДСА;

- лист ДП «Інформаційні судові системи» від 30.11.2023 року                        № 4345/3/10-00-23 щодо запобігання спам та фішингових розсилок;
Для здійснення контролю за станом виконання листа ДСА України від 02.12.2022 року №15-11157/22, надано звіт щодо вжиття заходів, (у розрізі місцевих загальних судів та територіального управління) для забезпечення доступу до мережі Інтернет з шифруванням графіку з використання програмних засобів криптографічного захисту інформації.

V. За дотриманням вимог обліково-статистичної звітності головним спеціалістом:

- відповідно до затвердженого графіка територіального управління в період з 04 по 09 січня 2023 року приймались статистичні річні звіти про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами області за встановленими формами (№1-лт,1-а,1-к,1-ц,1-п,1-мзс,1-ЄЗ, 6,7,8,10,) в 2023 році. Перевірені звіти направлено 10 січня, 15 січня , 20 січня 2024 року в ДСА України; 
- щоквартально направлено до ДСА України статистичний звіт за формою № 1-ЄЗ «Оперативний статистичний звіт щодо стану здійснення правосуддя місцевими та апеляційними судами»;
- щоквартально направлено інформацію щодо кількості проведених сеансів судових засідань в режимі відеоконференції;
- направлено узагальнений аналіз про стан обліково-статичної роботи територіального управління та місцевих загальних судах до 20 січня,            20 липня 2023 року;
- направлено узагальнений огляд даних про стан здійснення правосуддя до 20 лютого 2023 року;
- надано інформацію на лист Вищої ради правосуддя від 20 квітня 2023 року № 3377/0/9-23 стосовно кількості справ про військові адміністративні та кримінальні правопорушення, які надійшли до судів на розгляд, із зазначенням результатів їх розгляду за період із 24.02.2022 по 06.06.2023 року;
- надано інформацію на лист Вищої ради правосуддя від 20 квітня 2023 року № 3377/0/9-23 про кількість судових справ, переміщених з окупованої території, та способи їх переміщення.
- проведено огляд даних про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами Івано - Франківської області за ст. ст. 109 - 114 КК України; 
-проведено огляд даних про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами Івано - Франківської області за ст. ст. 402 - 435 КК України.
За дотриманням вимог складання статистичної звітності у судах відповідають секретарі, головні спеціалісти канцелярії суду, відділів, які відповідно до своїх посадових обов’язків, складають за встановленими формами (№1-лт,1-а,1-к,1-ц,1-п,1-мзс,1-ЄЗ,6,7,8,10,) статистичні звіти про результати розгляду судових справ і подають їх територіальному управлінню і відповідному головному управлінню статистики .

Контроль за організацією роботи з ведення судової статистики в місцевих судах здійснює начальник відділу канцелярії суду (на правах відділу), заступник керівника апарату, який відповідно до своїх посадових обов’язків організовує та забезпечує належну роботу канцелярії суду.

VI. Організаційне забезпечення діяльності місцевих судів здійснюється згідно плану  роботи. План роботи суду затверджується головою суду, підписаний керівником апарату суду та доведений до відома працівників апарату суду. При вивченні діловодства встановлено, що планом роботи передбачені заходи, спрямовані на організаційне забезпечення діяльності суду, перевірки роботи канцелярії суду, вивчення, аналізи та узагальнення судової практики. 

Робота суду спланована, за такими напрямками: 

-
питання організації роботи суду; 

-
вивчення і узагальнення судової практики;
-
захист від кібератаки; 

-
передача судових справ за підсудністю в період воєнного стану;
-
навчання працівників апарату суду; 

-
своєчасність передачі судових справ до канцелярій суду після розгляду.

В місцевих судах правове регулювання відносин, пов’язаних із функціонуванням АСДС, здійснюється відповідно до Положення про АСДС, Положення про ЄСІТС, у тому числі Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про інформацію», «Про доступ до судових рішень», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про захист персональних даних», «Про електронні довірчі послуги».

Відповідно до Законів України «Про судоустрій і статус суддів» та «Про доступ до судових рішень», в суді забезпечувалося систематичне та своєчасне відправлення судових рішень до ЄДРСР і проводився постійний контроль за наповненням судом вказаного реєстру.
Автоматизований розподіл судових справ та повторний автоматизований розподіл судових справ здійснювалися відповідно до вимог Положень в день їх реєстрації, на підставі інформації, внесеної до АСДС, уповноваженими особами апарату суду, відповідальними за здійснення автоматизованого розподілу судових справ. Повторний автоматизований розподіл справ здійснювався на підставі вмотивованого розпорядження керівника апарату суду згідно з вимогами Положень та Засад.

В комп’ютерній програмі «Д-3» відображалися спеціалізація суддів, коефіцієнти складності та адмінпосад відповідно до рішень зборів суддів цього ж суду.

Фіксування судового процесу (судового засідання) в місцевих судах здійснюється за допомогою технічних засобів відповідно до Інструкції щодо роботи з технічними засобами фіксування судового засідання, затвердженої наказом ДСА України від 06.06.2022 р. № 156. 

Наказом ДСА України №331 від 18.07.2023 року) внесено зміни щодо бронювання залів судових засідань інших судів для проведення відеоконференцій.
Порядок надсилання судових повісток, повідомлень і викликів учасникам судового процесу здійснюється в електронній формі.

Проводяться заходи реагування ДП «Інформаційні судові системи» для запобігання ураження шкідливим програмним забезпеченням інформаційно-телекомунікаційної системи суб’єктів.

Порядок ведення архівної справи в місцевих судах, а також передавання судових справ та документації, що створилася в процесі управлінської діяльності суду, на постійне зберігання, здійснюється згідно з Інструкцією про порядок передання до архіву місцевого та апеляційного суду, зберігання в ньому, відбору та передання до державних архівних установ та архівних відділів міських рад судових справ та управлінської документації суду, затвердженою наказом ДСА України від 15.12.2011 р. № 168, а також нормативними документами Державної архівної служби України.

VІІ. Висновок.
Головним спеціалістом організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління в 2023 році здійснено комплекс заходів щодо організаційного забезпечення діяльності судів з реалізації основних завдань обліково-статистичної роботи, а саме:
- контроль стану діловодства в судах, повноти і своєчасності представлення звітності судами, вироблення альтернативних варіантів розв’язання існуючих проблем в місцевих судах;
- контроль методологічного супроводження автоматизації ділових процесів в судах з ведення діловодства, архіву та судової статистики;

- збір, зведення, аналіз та опрацювання даних статистичної звітності місцевих судів до ДСА України про стан здійснення правосуддя;
- методичні рекомендації щодо організації роботи в комп’ютерній програмі «Д-3» особливості використання налаштування автоматичного розподілу справ та шаблонів документів, порядку виконання технічних робіт, пов’язаних з програмним комплексом КП «Д-3» та обслуговування і забезпечення працездатності комп’ютерної техніки в судах;
-подання до ДСА України зведеної статистичної звітності про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами області за формами №№1к,1-ц, 1-а,1-п, 1лт, 1-мзс,1-ЄЗ,10 за 2023 рік;
-подання до ДСА України зведеної статистичної звітності про судимість за формами №№ 6,7,8 які складені на основі карток на особу, стосовно якої розглянуто кримінальне провадження;
- подання до ДСА України щоквартального статистичного звіт за формою №1-ЄЗ;
- рекомендації Департаменту захисту національної державної Служби безпеки України від 10.02.2022 № 5/6/5/2-554нт надіслані листом ДСА України від 18.02.2022 № 15-2321/22; 
- заходи реагування ДП «Інформаційні судові системи» для запобігання ураження шкідливим програмним забезпеченням інформаційно-телекомунікаційної системи суб’єктів;
- контроль за станом виконання листа ДСА України від 02.12.2022 року № 15-11157/22 до 09.02.2022 року про забезпечення доступу до мережі Інтернет з шифруванням графіку з використання програмних засобів криптографічного захисту інформації;
- відповіді на запити, які надходили від судів засобами електронного зв’язку. Постійно здійснювалась консультативна допомога у телефонному режимі.

На оперативних нарадах при керівництві територіального управління на постійному контролі питання щодо стану обліково-статистичної роботи в місцевих загальних судах області, запропоновуються заходи щодо їх удосконалення.

