Аналіз

обліково-статистичної роботи 
місцевих судів Івано-Франківської області

Даний аналіз зроблений за результатами інформації стану діловодства в місцевих судах Івано-Франківської області (далі – судах), який проводився за підсумками роботи судів за 2022 рік на виконання листа ДСА України №15-23787/20 від 24.12.2020 року та вимог пункту 9 розділу I Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України, затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від 20.08.2019 року № 814 (зі змінами та доповненнями), і охоплював період з 01 січня 2021 року по 31 грудня 2021 року, Інструкції щодо порядку ведення судової статистики місцевими господарськими судами, затвердженої Наказом Голови Вищого господарського суду України 05.12.2012 № 59, із змінами і доповненнями, внесеними наказом Голови Вищого господарського суду України від 27.12.2013 № 48, на виконання завдань, поставлених планами роботи  Касаційного господарського суду України у складі Верховного суду, плану роботи Господарського суду Івано-Франківської області, плану роботи відділу, спільних нарад суддів та регулярних нарад з апаратом суду.
І. Планування роботи сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління (далі сектору) з питань діловодства та статистики здійснюється згідно Закону України «Про судоустрій і статус суддів», «Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України» затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від 20.08.2019 року № 814, зі змінами та доповненнями, (далі – Інструкція), «Положення про автоматизовану систему документообігу суду», затвердженого рішенням Ради суддів України № 30 від 26.11.2010 року (у редакції рішення Ради суддів України № 58 від 15.09.2016 року) зі змінами та доповненнями, (далі Положення), «Інструкції щодо формування картки на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження», «Інструкції щодо роботи з технічними засобами фіксування судового засідання» затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від 20.06.2022 року № 156,  «Методичних рекомендацій щодо комп′ютерної програми для автоматизації документообігу загальних судів «Д-3»., тощо.
З набранням чинності Положенням про порядок функціонування окремих підсистем (модулів) Єдиної судової інформаційно-комунікаційної системи, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 17.08.2021      № 1845/0/15-21, Наказом ДСА України від 26 жовтня 2021 року №362 визначено Державне підприємство «Центр судових сервісів» адміністратором підсистем «Електронний суд», «Електронний кабінет» та підсистеми відеоконференцзв’язку.
Планування роботи сектору за 2022 рік здійснювалось шляхом складання плану роботи сектору з урахуванням завдань керівництва територіального управління, ДСА України. План роботи виконано згідно річних квартальних статистичних звітів, підготовки статистичних даних щодо базових показників ефективності діяльності судів, проведення відеоконференцзв'язку з працівниками апаратів місцевих судів області, вивчення організації роботи місцевих судів та надання методичної допомоги у роботі суду з питань, що відносяться до ведення діловодства та обліково-статистичної роботи.

ІІ. Діяльність сектору з метою надання методичної та практичної допомоги полягає в найбільш пріоритетних питаннях, а саме: систематичному оновленні програмного забезпечення автоматизованої системи документообігу системи «Д-3», оновлення патчу КП «Д-3», налаштування автоматичного розподілу справ та шаблонів документів, порядку виконання технічних робіт, пов’язаних з програмним комплексом КП «Д-3» та обслуговування і забезпечення працездатності комп’ютерної техніки в судах. Крім того, постійно здійснюється консультативна допомога у телефонному режимі, відеоконференцзв'язках з працівниками апаратів місцевих загальних судів з питань ведення діловодства, судової статистики згідно Інструкції, Положення.
З метою протидії актуальним загрозам кібербезпеки та побудови зв'язків взаємодії, отримання актуальної інформації про кібернетичні загрози національного інформаційного простору сектором застосовувались рекомендації Департаменту захисту національної державної Служби безпеки України від 10.02.2022 №5/6/5/2-554нт надіслані листом ДСА України від 18.02.2022 № 15-2321/22. Заходи реагування ДП «Інформаційні судові системи» для запобігання ураження шкідливим програмним забезпеченням інформаційно-телекомунікаційної системи суб’єктів.

Надіслано роз’яснення ДСА України від 15.07.2022 року № 15-6003 /22 про права доступу бази даних судів до ЄДРСР ДП «Інформаційні судові системи» судових справ підсудність, яких змінено в період воєнного стану.

На виконання наказу ДСА України від 28 липня 2022 року №261 щодо стабільного функціонування електронних серверів та безперебійної роботи судів сектором проводились заходи щодо забезпечення місцевих судів станціями супутникового зв’язку STARLIK. 

На виконання листа ДСА України від 23.11.2022 року №15-10784/22 сектором надіслано перелік заходів щодо мінімізації та уникнення можливого пошкодження та втрати комп’ютерного, серверного та мережевого обладнання, а також інформації, яка зберігається при віялових відключеннях електропостачання.

III. З питання можливого протиправного втручання в автоматизовану систему документообігу суду відповідно до статей 148, 151, 152, 154, 155 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»; п. 4 Положення про ТУ ДСА України в Івано-Франківській області, затвердженого Головою ДСА України 25.09.2015 року; наказу територіального управління від 23 вересня 2022 року №03-08/17 «Щодо цільової перевірки (вивчення) стану організації роботи Косівського районного суду» 27 вересня 2022 року проведено цільову перевірку організації роботи апарату Косівського районного суду Івано-Франківської області.
За результатами цільової перевірки роботи апарату Косівського районного суду Івано-Франківської області з питань, що входять до компетенції та повноважень територіального управління порушень не виявлено. 
В ході перевірки робочою групою було детально проаналізовано довідку підготовлену керівником регіональної служби підтримки у Івано-Франківській області ДП «Інформаційні судові системи» Ванжурою А. В.
За результатом проведеної перевірки складено відповідну аналітичну довідку, копія якої направлена в суд для обговорення на оперативній нараді. 
З метою вдосконалення організації роботи суду керівнику апарату суду рекомендовано при реєстрації судових справ, які надходять до суду та їх подальшої передачі до автоматизованого розподілу в подальшому ретельно дотримуватись вимог Інструкції, Положення та Засад.

За дотриманням вимог складання статистичної звітності у судах відповідають головні спеціалісти канцелярії суду, відділів, які відповідно до своїх посадових обов’язків, складають за встановленими формами (№1-лт,   1-а,1-к,1-ц,1-п,1-мзс,1-ЄЗ,1-ЄЗ(ВС),6,7,8,10,) статистичні звіти про результати розгляду судових справ, розгляд яких передбачено відповідно Кримінальним процесуальним кодексом України, Господарським процесуальним кодексом України, Цивільним процесуальним кодексом України, Кодексом адміністративного судочинства, Кодексом України про адміністративні правопорушення і подають їх територіальному управлінню і відповідному головному управлінню статистики .
IV. Сектором щоквартально направлялися до ДСА України статистичні звіти за формами №№1-мзс,1-ЄЗ,10, нормативний часу розгляду справ місцевих загальних судів.
Статистичні річні звіти про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами області за 2021 рік приймалися управлінням відповідно до затвердженого графіка в період з 04 по 10 січня 2022 року. Перевірені звіти направлено до 20.01.2022 року в ДСА України. На момент прийняття статистичних звітів територіальним управлінням, а також після додаткової перевірки певних показників статистичних звітів за 2021 рік, були виявлені помилки і недоліки в організації обліково-статистичної роботи в судах, які практично відразу було усунуто. 
Контроль за організацією роботи з ведення судової статистики в місцевих судах здійснює начальник відділу канцелярії суду (на правах відділу), заступник керівника апарату, який відповідно до своїх посадових обов’язків організовує та забезпечує належну роботу канцелярії суду.

Господарський суд здійснює заповнення статистичних карток обліку судових справ форм №1 (позовне провадження), №5 (про банкрутство) та №8 (наказне провадження) відповідно до вимог «Інструкції про порядок ведення судової статистики місцевими господарськими судами України». Інформація у статистично - облікові картки вищезазначених форм вноситься працівниками відділу у відповідності до стадії проходження справи у суді, а саме, відображаються всі необхідні відомості про рух, строки і результати розгляду справи.


В Івано-Франківському окружному адміністративному суді складається та подається квартальна та річна статистична звітність за формами №1-оас,10.
V. Організаційне забезпечення діяльності місцевих судів здійснюється згідно плану  роботи. План роботи суду затверджується головою суду, підписаний керівником апарату суду та доведений до відома працівників апарату суду. При вивченні діловодства встановлено, що планом роботи передбачені заходи, спрямовані на організаційне забезпечення діяльності суду, перевірки роботи канцелярії суду, вивчення, аналізи та узагальнення судової практики. 

Робота суду спланована, за такими напрямками: 

- питання організації роботи суду; 

- вивчення і узагальнення судової практики;
- захист від кібератаки; 

- передача судових справ за підсудністю в період воєнного стану;
 -робота з кадрами;

 -навчання працівників апарату суду; 

-забезпечення фінансово-господарської діяльності суду.
 Місцевими судами проведено перевірки стану організації роботи:

-ведення судового діловодства;

-порядок реєстрації та обліку вхідних документів відповідно до
Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України,
затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від
20.08.2019 р. № 814 (зі змінами);
-порядок створення справ в КП «Д-3», достовірність та повнота реєстрації та переміщень документів засобами КП «Д-3»;
-ведення номенклатурних справ працівниками канцелярій суду;

-правильність та своєчасність відправки судових рішень до ЄДРСР,
проставляння дати набрання законної сили судовими рішеннями, які
направленими до ЄДРСР;

-своєчасність передачі судових справ до канцелярій суду після розгляду.

В місцевих судах правове регулювання відносин, пов’язаних із функціонуванням автоматизованої системи документообігу суду, здійснюється відповідно до Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням Ради суддів України № 30 від 26.11.2010 року (у редакції рішення Ради суддів України № 25 від 02.04.2015 року) зі змінами та доповненнями, у тому числі Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про інформацію», «Про доступ до судових рішень», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про захист персональних даних», «Про електронний цифровий підпис».

Фіксування судового процесу (судового засідання) в місцевих судах здійснюється за допомогою технічних засобів відповідно до Інструкції щодо роботи з технічними засобами фіксування судового засідання, затвердженої наказом ДСА України від 06.06.2022 р. № 156 зі змінами, Інструкції про порядок роботи з технічними засобами відеозапису ходу і результатів процесуальних дій, проведених у режимі відео конференції під час судового засідання (кримінального провадження), затвердженої наказом ДСА України від 15.11.2012 р. № 155. 
В місцевих судах забезпечено реалізацію вимог наказу ДСА України від 23.04.2020 р. № 196 про Порядок роботи з технічними засобами відеоконференцзв’язку під час судового засідання в адміністративному, цивільному та господарському процесах за участі сторін поза межами приміщення суду.

Порядок ведення архівної справи в місцевих судах, а також передавання судових справ та документації, що створилася в процесі управлінської діяльності суду, на постійне зберігання, здійснюється згідно з Інструкцією про порядок передання до архіву місцевого та апеляційного суду, зберігання в ньому, відбору та передання до державних архівних установ та архівних відділів міських рад судових справ та управлінської документації суду, затвердженою наказом ДСА України від 15.12.2011 р. № 168, а також нормативними документами Державної архівної служби України.

V. Висновки та пропозиції

Працівники апаратів місцевих судів Івано-Франківської області у цілому працюють з додержанням вимог чинного законодавства. В повному обсязі та чітко виконують свої обов’язки з дотриманням відповідних посадових інструкцій та чинного законодавства. 

Сектором організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління постійно надаються методичні рекомендації щодо організації роботи в комп’ютерній програмі «Д-3» особливості використання налаштування автоматичного розподілу справ та шаблонів документів, порядку виконання технічних робіт, пов’язаних з програмним комплексом КП «Д-3» та обслуговування і забезпечення працездатності комп’ютерної техніки в судах. 

Територіальним управлінням надавалась до ДСА України зведена статистична звітність за квартали, рік про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами області за формами №№1к,1-ц, 1-а,1-п, 1лт,   1-мзс,1-ЄЗ,10 за 2022 рік.
У звітному періоді до ДСА України подано статистичні звіти про судимість за формами №№ 6,7,8 які складені на основі карток на особу, стосовно якої розглянуто кримінальну справу. Одночасно зі всіма звітами надіслано пояснювальні записки.
Відповідно до Законів України «Про судоустрій і статус суддів» та «Про доступ до судових рішень», в місцевих судах забезпечувалось систематичне та своєчасне відправлення судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень (далі – ЄДРСР) і проводився постійний контроль за наповненням судом вказаного реєстру.

Територіальним управлінням в 2022 році здійснено комплекс заходів щодо організаційного забезпечення діяльності судів з реалізації основних завдань обліково-статистичної роботи: забезпечення достовірності, об’єктивності, оперативності, стабільності.

Постійно здійснюється методична допомога в освоєнні програми працівниками апаратів місцевих судів, розробляються методичні рекомендації та надаються відповіді на всі питання, які виникають в процесі роботи програмою. Також проводилася робота по узагальненню проблемних   питань, які виникають під час роботи з КП «Д-3» у працівників місцевих судів та надсилалися роз’яснення. Працівниками сектору надані відповіді на безліч запитів, які надходили від судів засобами електронного зв’язку та  каналами ICQ. Крім того, постійно здійснюється консультативна допомога у телефонному режимі.

На оперативних нарадах при керівництві територіального управління розглядаються питання щодо стану обліково-статистичної роботи в місцевих загальних судах області, запропоновуються заходи щодо їх удосконалення.
