Звіт
про розгляд запитів на публічну інформацію
у Територіальному управлінні Державної судової адміністрації  України в Івано-Франківській області за IІІ квартал 2021 року


	Організація роботи з питань доступу до публічної інформації у територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.11 № 2939-VI (зі змінами),  Закону України «Про інформацію», а також на підставі  Положення  про порядок організації доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні територіального управління Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській, затвердженого  наказом територіального управління Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області від 26.05.2011 року №22 та   Інструкції з діловодства в ТУ ДСА України в Івано-Франківській області, затвердженої наказом ТУ ДСА в Івано-Франківській області 29.12.2017 №03-09/48,	 Інструкції про порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, затвердженої наказом ТУ ДСА в Івано-Франківській області 13 .04.2020 року № 03–08/05. 
Відповідальною за ведення обліку запитів на отримання публічної інформації, якою володіє територіальне управління Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області призначено провідного спеціаліста по роботі зі зверненнями та доступу до публічної інформації Богдашку О.Б.
Протягом  ІІІ кварталу 2021 року в територіальне управління Державної судової  адміністрації  України  в Івано-Франківській  надійшло 7 запитів на отримання публічної інформації, що на 3 запити більше у порівнянні із вказаним періодом 2020 року (4 запити).
Усі 7 запитів отримано електронною поштою. 2 запити перенаправлено  за належністю з ДСА України. 
 За результатами  розгляду запитів: 6 запитувачам інформації надано відповідь в частині надання інформації, якою володіє територіальне управління,  в тому числі 3 запитувачам одночасно із задоволенням запиту надано розрахунок витрат на виготовлення копій документів шляхом копіювання або сканування документів, у  відповідності до частини другої статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Інструкції про порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, затвердженої наказом ТУ ДСА в Івано-Франківській області 13.04.2020 року № 03–08/05. Одному запитувачу відмовлено в задоволенні запиту  на підставі п.1 ч.1 ст.22 Закону України «Про доступ до публічної інформації».  На закінчення звітного періоду у територіальному управлінні   запитів на публічну інформацію на розгляді не перебувало.
Протягом ІІІ кварталу 2021 року запитувачі зверталися до територіального управління з таких питань:
· щодо виплати суддівської винагороди суддям;
· щодо штатної чисельності та заробітної плати працівників територіального управління, в тому числі стимулюючих виплат;
· щодо надання статистичної інформації тощо.
Відповідальним працівником територіального управління щоквартально готується інформація про кількість запитів, які надійшли на адресу територіального управління  та аналізується стан роботи із запитами на інформацію. Дана інформація оприлюднюється на офіційному веб-сайті територіального управління.
Запити розглядаються у терміни, передбачені ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

Провідний спеціаліст по роботі зі зверненнями  
та доступу до публічної інформації 
Богдашка О.Б. 



